TemoruapaBJanyecKuu pacuer
HOMMHAJBHOIO pPeXuMa padoThl
peakTopa BBOP 1000/V320
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HHTerpajbHble HapaMeTPhl peaKkTopa

I1o mapaMeTpaM BTOPOro KOHTYpPA onpeneasieTcsi TENJI0Basi MOIIHOCTh peaKTopa.
KoandyecTBO nnerejib 4

Pacxoa mapa 1633 kr/c
Pacxoa nuraTeibHOU BOABI 1648 kr/c
Temneparypa/naBJieHue napa 278/6.27 °C/MlIla

Temneparypa/naBiaenune nurareabHou Boabl  220/8.9 °C/MlIla

TensioBast MomHOCTH peakTopa @ = D (1 "(6.27 MIla) — 1(8.9 MIla, 220 ‘C))

1(8.9 MIla, 220 T)=0.94553-10° Jlk/Kr D=1633 kr/c
1 0.4/ M11a)=2,7815-10° Jlx/kr 0 = 2998 MBT, naiee 3000 MBT

ITo 3anannbiM B ipoexte =289 °C, T =321 °C,
U 1aBJIEHUIO B aKTHBHOM 30He P = 15.7 MlIla pacxoa TenJiOHOCUTEJISAA B IEPBOM KOHTYpe

_ ¢ _
¢~ L.(321 T,157 MIla) —1(289 T, 157 Mma) _ 10675,9 K/

18 BIX

I..(289 <T,15.7 MIla)=1.2788 -10° JIx/Kr

(321 €, 15.7 MITa) =1.4587 - 10° i/kr
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DOYHKIHUA TENJIOBbLIEJIeHUSs

JI151 TOMOTEHHOT0 peaKTopa ¢ oTpazkareasamu q;(z) = q,; Cos (H_) z
6

H =3.55 M — 3a1aHHas U3 MPOEKTA JVIMHA TEIJIOBbIICJIAIONIEA YACTH TBIJI
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DOYHKIHUA TENJIOBbLIEJIeHUSs

Beanunny H, N YI100HO OmpeAeJsiTh M0 32IaHHOMY B IIPoeKTe KOIPPULUHEHTY
HePaBHOMEPHOCTH 110 BbICOTE aKTHBHOI 30HbI, K =1.4.

K. =0 - H
A <q,> B Tz
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1ocJjie MHTErpupoBaHUS



DOYHKIHUA TENJIOBbLIEJIeHUSs

Beauunna ¢, onpenensiercs Ha onuH TBYJ1. 1o mpoekTy Korm4ecTBO
TeIUIOBBIIENSIIONIMX cOopok N = 163, koanvecTBo TBII B Kaccere [V = 311.
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q,,=23349,5 Br/m



Temnepatypa TenJ10HOCHTEJISI 10 BbICOTE AKTUBHOI 30HbI

BBIX BX

T,(z)=1, + o e Iq, )dg (c,)= ; ~ e = 5621.88 Jla(cr )
Cp
2

G-(¢,)

TempF luid

Temneparypa TenyioHOCHTE/IA Be3/de MEHbIIIE,
‘ YyeM TeMIIePaTypa HACBIIECHU NPH 3aJaHHOM
90 nasienuu, 7 =345.8 °C, 4To cBHAeTEIbCTBYET
' 00 OTCYTCTBUM PA3BUTOI0 KUIICHUS.
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I'napaBianvecKue XapaKTEePUCTHKH KaCCeThbl

IL1omaab MPOXOAHOTO CeYeHu s SHpOX

B peakTope HCIOJIB3YHOTCH MIECTUTPAHHBIC KACCEThI ¢ PA3MEPOM IO KJIWWD» 238 MM
M TOJIIUHOM cTeHKkH 1.5 MM, B kaccere HaxoasaTcsa 311 TensoBbIIe/ISIIOIINAX 3JIeMEHTOB
auamerpom 9.1 mm, 18 nHampaBasiromux Tpyook CY3 numamerpom 12.6 MM u oaHa
HHCTPYMeEHTAJIbHadA TPyOKa nuamerpom 10.3 mm.

V3(238—21.5)7 w 9.1 w12.6° m 10.32 2
S npox = — 311 — 12 - =26019.6 Mm
apox 2 4 4 4
. 4.S
I'mapaBandyeckuil fuamMerTp dr _ npox
HCMa‘-I
6(238 —2 1.5)

Mg = ,§ +31179.1 +127126 + m10.3 =10212500 mm

4.SH 0X
d = = =10.19 mm.
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Ko puuueHT TEm100Taa4u B pe:xume TYpOyJIeHTHOI0
CTAIIMOHAPHOI'0 TEYECHUS HECKUMACMOM KUIAKOCTH

Bb.C. IleryxoB, B.B. Kupnmios (kpyriabie Tpyonl) Re < [104; 5. 106], Pr e [0,5; 2001

2 -Re- Pr Ny = Yo

Nu = A

k412,75 (Prio1)  k=1e
8 C

. waterSteamPro Calculator =0 x| g
, Pakin  YcraHoskn ? & — (1,82 ° Lg Re_ 1,64)

WcroaHbIe AaHHEIE |

[FP.T) FPrac)| FiTwac)| FiP.3)| FT. %)
ﬂaBneHue:l 15.7 -i-“MI'Ia Zl Temnepan'gpa:l 305 i—”f ZI R

G d
Cc = .
Dfbem: 1.396e-003 |mM3/kr ¥ TennonpoBoaHOCTE: 0.55076 |Br/(mk ¥ .
et | IM KI’__J ENAONPOBOAHOCTE:| IT[M __I [SHpOX N J H

TBC
3H-|-ponug;| 32726 Iﬂm}[KrZI JuHamuyeckan BﬂSKOCTbZI 8.6627e-005 lﬂa-c 3

3HTanbl’1MﬂII 1.365e+006 Iﬂxdkr LI KuHemMatuyeckan BﬂSKOC’TbZI 1.2093e-007 |M2/c LI

] Bryrpenraaarepris|  1.3431e+006 | Dw/kr v | Yucno Mparar s 0.87795
WaofapHas TBnJ‘IOeMKOCTbZI 5581.9 |J1>K/[Krj a == 3 8 O 0 0 BT / (M2 K)
WaoxopHan TennoemKkacTs: | 3033.1 Iﬂ)x/[xrl_l KOHB

CkopocTe GBgKaZI 942,49 IM."'C LI




Ko puuueHT TEm100Taa4u B pe:xume TYpOyJIeHTHOI0
CTAIIMOHAPHOI'0 TEYECHUS HECKUMACMOM KUIAKOCTH

J.K. Kanunun, I''A. [Ipeituep (My4Ku CTepP:KHEN)

Nu=]|0,

032 - b
d

TB

- 0,0144 |- Re"®. pr/>

Re >2-10*, die 1,1; 1,5]

TB

b — paccrosinue Mexay COCeTHMMM TBIaMu 12,76 mm

d watersteampro Cocutor ~icix
! darn  YcTaHoBkn 7
WexoaHbIe gaHHbIE |
[FP.T) FPrac)| FiTwac)| FiP.3)| FT. %)
ﬂaBneHue:l 15.7 ‘_:"“Ml'la Zl Temnepan'gpa:l 305 i"||°c ZI
{
U&bemzl 1.396e-003 |M3."Kr _VJ Tennonposonﬂocrbzl 0.55076 IBT![MK _'_I
amponut;[I 32726 Iﬂm}[KrZI JuHamuyeckan BﬂSKOCTbZI 8.6627e-005 ll'la-c Z]
3Hranbnun:l 1.365e+006 I,Elxdkr L] KuHemMatuyeckan BHSKOC’TbZI 1.2093e-007 |M2f‘c LI
] Bryrpenraaarepris|  1.3431e+006 | Dw/kr v | Yucno Mparar s 0.87795

Wzo6apHan TenNoemMKoCTE: l

5581.9 | Dow/(kr ]

HSOKODHER TENAOEMKOCTE: I

30331 | ow/(kr x)

CkopocTe 359Ka:|

34243 [wic  ~|

o =54000 Br/(m* K)



Ko puuueHT TEm100Taa4u B pe:xume TYpOyJIeHTHOI0
CTAIIMOHAPHOI'0 TEYECHUS HECKUMACMOM KUIAKOCTH

B.C. Ocmaukun (My4KH cTepKHed) —— > 172 £ - IVIOTHOCTH  PEIIeTKH, PABHAS
OTHOIIICHU IO IUIOIATH
MOMEPEYHOI0 CeYEeHHMsI, 3AHATOIO

2-¢ (€ 3 Lne
d > — > — — : d - CTepP:KHSAMM, K MOJIHOW MJIOIAAM
(1 — 8) 2 2 1 — & MOMEPEYHOr0 CeUeHHs

KOHB 100 Snpox
Nu = Re = ' e=1- =0.456
}\, Snpox ) NTBC K

TIIOJIH
] watersteampro Calculotor (X
‘ ®akin  YcTaHoBkn 7
[FP.7) FPnac)| Fitwac)| 5| Fir. x| esamenemee d3 (])= 5.386 mm
Daenere] 157 <{[Mna =] Temneparypa| 305 [T ]
| Ofwer|  1.396e-003 [ma/r v TennonposagHocTs:| 0.55076 |Br/(k ¥ |
S 32726 Dl =] Dumarsmseckan askocrs] 866272005 |Mac ) lanee pacuyer uaer no popmynam
Anraservn|  1.365e+006 | Q/kr ¥ | Kunemaruueckan sekocte| 120932007 [m2/c | AJIA KPYIJIBIX prﬁ
| Brupeansweprim| 1343124008 [l v YucnoMpararna]  0.87785
P a_ =43000 Br/(m’ K)
W3oxopHan TennoemkocTs: | 30331 | Dw/(kr x| KOHB
CropocTs aeyka: | 34243 |mc |




Temneparypa moBepxHOCTH 000J104YKH TBIJI

_ q, (Z ) B cpeaneM ko3 puumeHT TEMI00TAAYH
1y (Z ) =T, (z ) + o =45000 Br/(* K)

nd._-o

TB KOHB

Tema)Cuvar
340 -




MakcuMaJibHAas TEMIIEPATYpPa TOIIMBHON KOMITO3UIIUU

2
1n dTB 1n dTB -2 806 2 dBH
dTB o 2 ) 806 dTOH 1 2
— + + 1

dTOH
TepM 2 2 ]‘n
2T, 2, 4k, (dmn j (dBH j d_
\

H XapaKkTepHCTHKH TBJI
2 Marepuall TOIINBa U0,
Marepuasl 000JI0UKH Zr2
« Buemnunii fuameTp TBAIa d_ , MM 9,1
2)

****:*:*:*:*:*:ﬁff 8 7\/ Buemnuii fuaMeTp TOMIUBHOM Ta0aeTKH d_ , MM 7,53
"'***"‘ *‘***‘**‘**?‘{f I's #¥I' | BayTrpeHHuii guaMeTp TOIUIMBHOMN Tabmetku d  , MM | 1,4
*‘**"* = *" 4 TemmonpoBogHOCT TOmIKBa A, BT/(M - K) 3,5

TonmuHa 000IOYKY & ., MM 0,65
TemmonpoBogHOCTH 000510UKH A ., BT/(M - K) 20
ObdekTuBHas — TEIIONPOBOAHOCTh  3azopa A, | 0,35
Bt/(m - K)

606, 7\~06

o 7o Rug= 00372434 (u Ky/Br



MakcuMaJibHAas TEMIIEPATYpPa TOIIMBHON KOMITO3UIIUU

Tu(z) = Toﬁ(z)""%(z)'RTepM

TempFuel




